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nr. 143
van WILLY SEGERS
datum: 6 maart 2015

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Steunpunt Taalwetwijzer  -  Werking

In de commissie Brussel van 28 januari 2015 bespraken we de werking van Steunpunt 
Taalwetwijzer, die tot 20 mei 2015 onbemand is.

De minister stelde toen onder meer het volgende: “De cel Coördinatie Brussel is verhuisd 
van de Algemene Diensten naar het Agentschap voor Binnenlands Bestuur. Deze 
inkantelingsoperatie en ook andere operaties in mijn departement brengen aan het licht 
dat er een pool van verschillende juristen is. Ik verwees u al naar de parallelle 
dienstverlening. Het kan niet dat die parallelle dienstverlening niet een heel klein beetje 
kan worden opgevoerd. Aangezien het immers maar gaat over een beperkt aantal 
taalklachten in ziekenhuizen, moet het mogelijk zijn dat in geval van een afwezigheid de 
andere juristen de klachten behandelen.
Ik weet wel dat taalwetgeving een bijzonder geval is, maar juristen zijn doorgaans toch 
generalist genoeg om dat aan te kunnen. Ik wil samen met het Agentschap voor 
Binnenlands Bestuur en de ingekantelde cel Coördinatie Brussel bekijken of we niet een 
tandje kunnen bijsteken.”

1. Wordt de parallelle dienstverlening op dit moment effectief opgevoerd? Hoe schat de 
minister de huidige vertraging in van de vragen die het steunpunt ontvangt?

2. Heeft de minister reeds overleg gepleegd met het Agentschap voor Binnenlands 
Bestuur en de ingekantelde cel Coördinatie Brussel over hoe men een tandje bij kan 
steken? 

Zo ja, wat leverde dit concreet op? 

Zo neen, waarom niet en zal dit overleg nog plaatsvinden?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 143 van 6 maart 2015
van WILLY SEGERS

1. Er zijn tot nog toe geen vragen of klachten m.b.t. het taalgebruik in ziekenhuizen 
ingediend bij het Steunpunt Taalwetwijzer. In voorkomend geval zal nagegaan worden 
hoe deze kunnen opgevangen worden binnen het systeem van parallelle 
dienstverlening dat momenteel functioneert en dat ik toegelicht heb in de Commissie-
bespreking van 28 januari 2015. De vernieuwde website taalwetwijzer.be (met daarin 
o.a. per thema een rubriek met "Veelgestelde vragen") is inmiddels operationeel.

2. De Vlaamse Regering besliste op 13 maart 2015 – na een advies van de Raad van 
State - tot een fusieoperatie van de beleidsdomeinen Bestuurszaken (BZ) en Diensten 
voor het Algemeen Regeringsbeleid (DAR) tot het beleidsdomein Kanselarij en Bestuur 
(KB). Pas hierna kan de verhuis en de volledige operationele inkanteling van het team 
Coördinatie Brussel in het Agentschap voor Binnenlands Bestuur volgen. Ik zal daarom 
een overleg hebben met de leidend ambtenaar van het agentschap, waarbij onder 
meer deze aangelegenheid zal besproken worden.

http://www.taalwetwijzer.be

